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Ahoj  všichni příznivci Junioru! 

Únor je měsíc, který má řadu nevýhod…  

1) Má pouze 28 dní ( jednou za čtyři roky mu to má jako 

vynahradit jeden den navíc, ale to je malá  útěcha…) 

2) V únoru je  celá řada lidí naštvaná na zimu a přeje si, aby už 

bylo jaro 

3) Má nejkratší možné prázdniny ( pololetní trvají pouhý den ) 

4) Nemá žádné státní svátky ( vynahrazují  mu to leda 

Hromnice a Valentýn – ale řada lidí neví, co to Hromnice 

vůbec jsou, a Valentýn zatím Češi za svůj moc nepřijali ) 

5) Spousta rodičů má v živé paměti vysvědčení svých dětí a 

nutí je si známky co nejdřív opravit. 
 

Ale na druhé straně… 
 

1) Když únor nestojí za nic, tak má naštěstí jen 28 dní. 

2) Můžete si ještě pořád užívat zimu. 

3) Prázdniny jsou vždycky super, i když jen jednodenní. 

4) Nemusíte se učit další státní svátky a důvody, proč jsou. 

5) Můžete rodiče poprosit, aby vám ukázali svoje vysvědčení. 
 

Zkrátka, únor je přece super, tak si ho užívejte!!! 

 

ZOOM – zprávičky ze školy 
 

Úspěchy v okresních kolech soutěží 
 

V únoru jsme zaznamenali opravdu skvělé úspěchy žáků naší školy 

v okresních kolech soutěží a olympiád. 

V okresním kole Olympiády v českém jazyce, které se konalo 2.2. ve 

Znojmě obsadil 1. místo Matyáš Vejvalka (9. tř.), který postupuje do 

krajského kola, a na výborném 7. místě se umístil Marek Březina (9. tř.) 

O týden později vybojoval Matyáš Vejvalka opět 1. místo v okresním kole 

konverzační soutěže v anglickém jazyce a také postupuje do krajského 

kola. 

Výborného umístění dosáhl i Pavel Jiřikovský z 5. třídy, který  obsadil 3. 

místo v okresním kole matematické olympiády. 

Tak držte palce i v krajských kolech, vidíte, že to pomáhá… 

 

 
 
 

Ve škole proběhl výukový program Domečku Mor. Krumlov  

„Co dělat, když…“ 

 

Více informací ze života školy najdete na našich webových stránkách, které 
skvěle spravuje webmaster p.v. Eva Ostrovská. 

http://www.zsivancicka.cz/ 
 
 
 

 

http://zsivancicka.rajce.idnes.cz/VP_-_Co_delat,_kdyz.../
http://www.zsivancicka.cz/
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Hynku! Viléme!! Jarmilo !!! 

Dne 1.2. 2017 vyrazila 8. a 9. třída do Divadla Polárka v Brně na 

představení Hynku!Viléme!!Jarmilo!!! 

Děj hry se odehrával na břehu Máchova jezera a byl přenesen do 

dnešní doby. Hlavního hrdinu Hynka hrál herec Tomáš Sukup, 

toho můžete znát z vánoční pohádky Slíbená princezna, kde 

vystupoval v  roli jednoho z pirátů. Scénáristou představení byl 

Ondřej Elbel. 

Hynek byl zpěvák kapely Hranaté kuličky, která hrávala u stánku 

s občerstvením na břehu jezera, a provázel celým dějem. Dále se 

v představení objevil Vilém odsouzený k trestu smrti za vraždu 

svého otce. Ten mu svedl jeho dívku Jarmilu. Jarmila byla moc 

hezká, ale působila spíš jako dívka do větru. K jezeru na 

dovolenou přijela také paní se svou dcerou, která se později do 

odsouzeného  Viléma zamilovala. Paní byla obdivovatelkou Máchy, 

ale v Máji četla jenom to hezké a všechno, co se jí nelíbilo, nebo jí 

přišlo nevhodné, tak v knize začernila,aby to její dceru 

nedeprimovalo. 

Představení bylo velmi vtipné a poučné, ale některé situace jsem 

kvůli neznalosti básně nepochopila. I přesto se mi líbilo a 

doporučila bych je všem, kterým nevadí, že velká část dialogů je ve 

verších. Ráda se do Divadla Polárka vypravím znovu. 

Patricie Šandová, 8. třída 

 
Fotogalerie Divadla Polárka 

Valentýnské Vtipy a vtípky   

   
„Včera jsem poprvé políbil svoji dívku a dostal jsem pohlavek.” 

„A co bylo potom?” 

„Slíbil jsem jí, že už to nikdy neudělám a dostal jsem další!”  
  

 
 

Během prohlídky zoo se mladý muž přitočí k půvabné dívce: „Mám takový 
pocit, slečno, že jsme se už někde viděli.” 
„A kde, prosím vás?” 
„No přece tam u té opičí klece jste se na mě tak mile podívala,” usměje se 
mladík. 
„Opravdu?” upřímně se podiví dívka. „A jak jste se z ní tak rychle dostal?”  
 
Monolog inteligentního muže: „Měla přijít ve čtyři hodiny, teď je pět, jestli 
do šesti nepřijde, tak se v sedm rozzlobím a v osm půjdu domů!” 
„Kde jsi tak dlouho?” vyčítá mladík dívce, která přišla pozdě na rande. 
„Čekám tady na tebe jako idiot!” 
„A to jsi nemohl čekat jako normální člověk?” odvětí dívka. 
-75*C Santa 
                       n 
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Jak sbíráme léčivé byliny… 
 

Oblečeme se do lesa. Vezmeme košík a jdeme nasbírat 

léčivé byliny: kopřivy, hluchavky. 

Léčivé byliny si usušíme u kamen nebo na půdě je sušíme 

na novinách nebo na dřevěných deskách. Dáme je do 

plátěného pytlíčku nebo sklenice. 

Odneseme je do sběrny nebo si uděláme z léčivých bylin 

čaje. 

A když je dáme do sběrny, dostaneme peníze. Když ty 

peníze dostaneme, dáme je do banky nebo na účet. 
 

 

                                                                    Karolína Černá I.Z 

 

 

 

 

Žákovská knihovna 

 

Zveme vás všechny do žákovské knihovny. Otevřeno je každé úterý o 

velké přestávce od 9,40 – 9, 55 hod. Knihu si také můžete vypůjčit 
v rámci čtenářských dílen u vašich třídních učitelek. Půjčovní doba je 1 

měsíc a je nutné knihu vrátit v nepoškozeném stavu. 
Knihovna získala v minulých letech díky projektu Evropské unie  220 
nových knih, vybírat si můžete z více než 1500 titulů. 

Naše tipy: 
Pro 1. stupeň:     MODRÝ POŤOUCH     Miloš Kratochvíl 
 

Poťouch bývá různě velký a různě barevný. Každý Poťouch má trumpetkové 

našeptávadlo, dva z pěti prstů na ruce výrazně delší, těm se říká popichovadla, a 

zbylé tři prsty jako přísavky. Štětiny na šišaté hlavě se odborně nazývají 

svědidla. Co se svědidel týká, může být Poťouch blonďák, rezatec i 

černoštětináč. Nijak zvlášť na tom nezáleží, protože všichni Poťouchové jsou 

neviditelní! – Tohle je jediná knížka, kde je můžete vidět.     
 

        
 

Pro 2. stupeň:   HOŘKÉ ZRÁNÍ ADRIANA MOLEA    
                                                       Sue Towsendová 

Adrianovi je patnáct a s věkem jako by problémů přibývalo. Uprostřed čekání na 

přírůstek do rodiny přichází nová krize ve vztahu mezi rodiči, závěrečné zkoušky 

se kvapem blíží a citová nejistota a obavy z nedostatku sexuálních zkušeností jen 

prohlubují hrdinovy trable. Ani na poli básnické tvorby nemá Adrian úspěch, 

nikdo z nakladatelů, které neúnavně bombarduje svými úžasnými básněmi, 

nedokáže ocenit jeho nevšední talent. Čtenáři se i tentokrát mohou těšit na vtipné 

postřehy ze života anglického teenagera, obyčejné středostavovské rodiny a 

samozřejmě i celé britské společnosti počátku osmdesátých let, politikou 

počínaje a kulturou konče. 

Přijďte si vypůjčit knížku – čtení není nuda! 
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Týden v cizích zemích 

6. 3. – 10. 3. 2017 
 

           Pondělí        RUSKO  – patron 5. třída 

             Úterý         USA – patron 9. třída 

   Středa         FRANCIE – patron 7. třída 

             Čtvrtek          INDIE – patron 8. třída 

             Pátek         SLOVENSKO – patron 6. třída 
 

 Celý týden budou na spodní chodbě směrem k jídelně umístěny 

informační panely o jednotlivých zemích.  

 Každý den v době od 7,45 hod. do 8,00 a o velké přestávce budou 

ve školním rozhlase pouštěny písně  a hudba dané země. 

 Každý den bude probíhat celoškolní soutěž o nejlépe vybarvenou 

třídu podle národních barev jednotlivých zemí. Vždy 1. hodinu 

obejde porota všechny třídy a oboduje. Na konci týdně budou 

sečteny všechny body a vypočítán průměr na žáka. Bude 

vyhodnoceno 5 nejlepších kolektivů. 

Bodování: 1 bod za každý kus oblečení v dané barvě ( podle vlajek 

zemí ),  

3 body za kompletní barvy, 5 bodů za originální kostým dané země. 

Nepočítá se spodní prádlo, ponožky, čepice…Na oblečení musí 

daná barva převažovat. 

 Každý den bude ve školní jídelně podáván k obědu pokrm typický 

pro danou zemi. 

 Celý týden probíhá vyučování dle platných rozvrhů. 
            

   
 

    

 

 

 

 

Přednáška PRÁVNÍ VĚDOMÍ 

Ve čtvrtek 9.2. se v 8. třídě uskutečnila přednáška Policie ČR 
spojená s besedou na téma právní vědomí. Navštívil nás 
přímo velitel obvodního oddělení v Moravském Krumlově 
npor. Bc. Petr Knotek.  

Nejprve nás seznámil s právními předpisy, které se mohou 
týkat právě nás, vysvětlil nám rozdíl mezi přestupkem a 
trestným činem, upozornil nás na možné tresty a pokuty.  
Také jsme se dozvěděli, k jakým případům policie jezdí do 
škol a jak dané případy řeší.  Popsal nám některé postupy při 
vyšetřování, ale samozřejmě ne vše. Zajímavý byl popis 
zajišťování pachových stop na místě činu. Krátce představil i 
oddělení v Moravském Krumlově a popsal nejčastější trestné 
činy, které se v našem městě řeší. 

Ve druhé části jsme se měli možnost zeptat na to, co nás 
zajímá. Dotazů bylo hodně, takže byla škoda, že p. Knotek 
musel na další přednášku. 

Myslíme si, že se všichni po této přednášce cítí být víc v o 
obraze,  a víme třeba, jak předcházet školním krádežím, takže 
to určitě bylo užitečné. 

Vilém Weber, David Horák 
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   NEJLEPŠÍ RECEPT   
 

   Ve třetí třídě jsme se rozhodli v hodině českého jazyka při 
popisu pracovního postupu zapojit nejen mozkové, ale i 
chuťové buňky. Každý si doma vybral společně s maminkou či 
babičkou recept na své oblíbené jídlo. Krásně ozdobené 
recepty jsme pak odevzdali do nejpovolanějších rukou- do 
školní jídelny, kde naše milé paní kuchařky vybraly ty 
nejlepší. Vyhlásit výsledky přišla vedoucí jídelny a vítězům 
předala hodnotné balíčky, které jim přichystaly v kuchyni. 
Pokud si některý z vítězných receptů budete chtít zkusit 
doma, najdete je na dalších stránkách Junioru. Dobrou chuť!   

 A/3 

VÍTĚZOVÉ - NEJLEPŠÍ RECEPT 

1. Barbora Vorlová 

2. Nela Pokorná 

3. Jakub Postler 

4. Jana Stodůlková 

5. Jiří Goldschmidt 

6. Tadeáš Mlčoch 

 

 

 

Nejlepší recepty ze 3. třídy 
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Nejlepší recepty ze 3. třídy 
 

 

 

 

Nejlepší recepty ze 3. třídy 
 

 
 



7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chtěli jste se někdy stát spisovatelem a napsat knížku? Děti ve 2. třídě si na 

spisovatele můžou zahrát v českém jazyce a opravdu se jim to daří! Takže na 

následujících stránkách vám představujeme možná budoucí spisovatele. 

 

O veverce a továrně na žvýkačky 

 

Agáta Šlapanská 
 

Žila jedna veverka Zrzka. A ta Zrzka byla hodně zvědavá. Jednou 
postavili továrnu na žvýkačky. Veverka chtěla mít taky továrnu na 
žvýkačky, tak se s ostatními veverkami rozhodli tak, že veverka Zrzka 
bude šéf. Druhá veverka se zeptala, co bude ona.  
„ A co budu já, když Zrzka je šéf?“ 
„ No, ty budeš poradce.“ 
Tak tu továrnu  na žvýkačky postavili. Ale tu továrnu ( větší ) 
nepostavili jen tak, postavili ji proto, že vedle je zámek a tam bydlí 
princezna Mia a ta má ráda žvýkačky. Jednou objevila veverku Zrzku 
v parku a hned si ji ochočila. Ale ta Zrzka patřila princi. A když si pro 
zrzku přišel, tak se do princezny zamiloval. 
„Drahá princezno Mio, ta veverka je moje.“ 
„Jé, princi, to jsem nevěděla.“ 
„Ale nech to být.“ 
Tak se za týden slavila svatba a továrna tam stojí dodnes. 
 

 
 

 
 

 

A co si dát Valentýn? 
 

Den svatého Valentýna, pro který se vžilo jen zkrácené označení 

Valentýn případně sv. Valentýn, je označován jako svátek lásky 

respektive zamilovaných. V tento den si partneři posílají 

dárky, květiny či sladkosti případně zamilované dopisy a pohlednice. 

Nejčastěji ve tvaru srdce jako symbolu lásky. 

Podle legendy se tento svátek slaví na počest kněze 

Valentina. Ten údajně za zády císaře oddával zamilované páry, 

kterým bylo bráněno ve sňatku. Když se jeho tajné praktiky provalily, 

byl zatčen a popraven. Jeho poprava měla proběhnout 14. února a 

na Valentýnovu počest připadá na tento den svátek zamilovaných. 

Ve skutečnosti kolem svatého Valentýna (správně Valentin) panuje 

řada nejasností. Opravdu žil a působil jako katolický kněz. Podle 

historických zdrojů měl léčitelské schopnosti. Osoby, které uzdravil, se 

následně měly obrátit na křesťanskou víru, což nesla nelibě tehdy v 

Krista nevěřící široká veřejnost. Valentýn byl zatčen a sťat. 

Oslavy zamilovaných se však připomínají již z doby dávno přes sv. 

Valentýnem. Již ve starém Římě v předvečer svátku sv. Lupercalia 

vkládaly mladé dívky do nádoby lístky se svými jmény. Mladíci si 

následně z "osudí" losovali lístečky. Dívka, jejíž jméno si na lístku 

vytáhli, se měla stát v následujícím roce jeho vyvolenou. 

Obnova svátku zamilovaných proběhla až na začátku 20. století v 

USA a podle očekávání jde o ryze komerční svátek. Jistý výrobce 

vánoční přáníček se dostal do finančních potíží a začal proto hledat 

nový produkt, kterým by oslovil potenciální zákazníky. K tomu mu 

dopomohl nápad obnovit svátek svatého Valentýna. Nová tradice 

byla zavedena v roce 1907 a už o 2 roky později si výrobce 

valentýnských přáníček mohl mnout ruce - obrat jeho firmy se 

ztrojnásobil. Svátek zamilovaných se tak rok od roku stává více a více 

spíše komerčním svátkem, kdy největší profit ze svátku svatého 

Valentýna mají obchodníci a nikoliv zamilovaní. 

 
Převzatohttp://www.svatek.org/udalosti/svatek-sv-valentyna-detail 
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Národní park přichází do škol 
 

 

V rámci školního preventivního programu  jsme pozvali do naší 

třídy paní Svatavu Holubovou z NP Podyjí.  

Díky pestrému programu, který obsahoval nejrůznější aktivity, se 

děti zábavnou a přiměřenou formou dozvěděly mnoho nového a 

zajímavého jak o Národním parku Podyjí, tak o jeho obyvatelích - 

živočiších i rostlinách. Více nebudeme prozrazovat, protože 

nechceme odhalit všechna tajemství, která v programu čekají 

ještě na třeťáky 

Děkujeme za příjemně strávené a současně velmi poučné 

dopoledne a už nyní se těšíme na návštěvu NP Podyjí, kterou 

máme naplánovanou v květnu. 
Druháci a p.uč. Hana Štěpánová 

 
 

 

 

O zajímavém světě 
 

Oliver Vejvalka 

 

Šel jsem do svého pokoje, otevřel jsem a viděl, že padám dolů! 
Spadl jsem a obrovské dveře jsem měl hned před sebou. Znovu 
jsem otevřel a vešel do velikého paláce. Šlapal jsem po hnusném 
slizu. Najednou promluvil obličej v tom slizu a říkal: 
„Proč mi šlapeš na obličej?“ 
„Chci se tě na něco zeptat.“ 
„A na co ?“ 
„Jak se dostanu domů?“ 
A než jsem to dořekl, šup a už jsem tam byl. A tak jsem poznal nový 
svět. 
 
…nebo máme ve 2. třídě budoucí herce 
 

 
 

Dramatizace AJ –„ O veliké řepě“ = Fairy tale „ The Big Beet“…. 
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Informatika ve třídě I.Z 

 

 
Antonín Bednář 

 
Karolína Černá 

 
Matěj Gaucan 

 

Informatika ve třídě I.Z 
 

 
Patrik Šinkyřík 

 
Radek Kalivoda 

 

 
Radka Fialová 


